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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 23. srpna 

6:32 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu Jednoty SD 

v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou. Jednalo se o planý poplach. 

7:05 Planý poplach – K dalšímu údajnému požáru vyjela českobudějovická profesionální 

jednotka, a to do Poříčské ulice v Boršově nad Vltavou. Požár nebyl nalezen. 

13:14 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu a 

motocyklu provedla na vyžádání Policie ČR v obci Třebíčko profesionální jednotka 

ze stanice Trhové Sviny.  

17:14 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné vyjela do Dobré 

Vody u Českých Budějovic, kde sjelo osobní auto z přibližně pětimetrové stráně. 

Hasiči u vozu odpojili akumulátor a provedli kontrolu úniku provozních látek. Na 

vytažení auta si majitel objednal specializovanou firmu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 23. srpna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 23. srpna 

8:01 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Dačice vyjela do obce Borek 

k ohlášené dopravní nehodě s nutností vyproštění zraněných osob. Zasahující hasiči 

nakonec nemuseli vyprošťovat, všechny cestující osoby byly z havarovaného 

osobního vozu venku již v době příjezdu jednotky. Hasiči asistovali zdravotníkům 

ZZS a pomohli s transportem zraněného do vrtulníku. Zároveň provedli zabezpečení 

havarovaného vozu proti požáru a úniku provozních látek. 

18:30 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli jindřichohradečtí 

profesionální hasiči na sídlišti Vajgar č. p. 558 v Jindřichově Hradci zabouchnuté 

dveře bytu, za kterými byl zapnutý spotřebič.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 23. srpna 

5:32 Dopravní nehoda – Z dispečinku ZZS obdrželo Operační středisko HZS 

Jihočeského kraje informaci o dopravní nehodě, která se stala u Nového Dvora u 

odbočky na Tálín. Dle ohlášení je nehoda s nutností vyproštění zraněných osob. 

K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Písek. Na místě nalezli osobní 

automobil po nárazu do stromu, zraněný řidič byl z vozu již vyproštěn a byl již 

ošetřován zdravotníky ZZS. Zasahující hasiči provedli protipožární opatření a 



kontrolu úniku provozních látek. Po naložení auta na vůz odtahové služby se 

jednotka vrátila na základnu.  

18:18 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, kdy motorkář sjel se svojí 

motorkou po olejové skvrně, řešila v Táborské ulici v Písku místní profesionální 

jednotka.  

19:25 Technický zásah – Byt, ze kterého protékala voda, otevřeli a vodu zastavili písečtí 

profesionální hasiči. Jednotka zasahovala za přítomnosti Policie ČR v Čechově ulici 

č. p. 454/11.  

21:08 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Písek vyjela do Harantovy ulice 

v Písku monitorovat blíže neurčený kouř. Hasiči v uvedené ulici žádný kouř nenašli. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 23. srpna 

16:22 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Vimperk pomohla v obci 

Zdíkov se snesením pacienta do sanitky. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 23. srpna 

19:05 Požár – Do obce Modlešovice vyslalo Operační středisko HZS Jihočeského kraje 

k ohlášenému požáru cisterny profesionálních hasičů ze stanice Strakonice a svolalo 

jednotky SDH obcí Štěkeň, Strakonice a Modlešovice. Požár byl neurčitě ohlášen 

jako výbuch vedle starého stavení č. p. 1. Jako první na místo přijela profesionální 

jednotka, jejíž velitel ohlásil, že se jedná o požár nákladního automobilu V3S. 

Jednotka provedla okamžitou lokalizaci požáru a za dalších cca 6 minut byl požár 

zcela uhašen. Dobrovolné jednotky, kromě místních hasičů, kteří událost po uhašení 

převzali, byly odeslány zpět na své základny. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 

1 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 5 000,--. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 23. srpna 

12:02 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si ve svém městě připsala 

soběslavská profesionální jednotka na Sídlišti Míru č. p. 497/2. 

14:08 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu ACCO 

Czech, a. s., v ulici Kpt. Jaroše v Táboře. Jednalo se o planý poplach. 

 


